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   БЕОГРАД/ВАШИНГТОН – Заменик председника Владе Србије и министар унутрашњих
послова Ивица Дачић разговарао је у Вашингтону са представницима Министарства
правде Сједињених Америчких Држава о питањима безбедности и полицијске сарадње,
посебно у области борбе против организованог криминала.

  

   Трећег дана радне посете САД, Дачић се састао са помоћником државног тужиоца и
министром правде Лени Брауером и његовим замеником Брусом Шварцом, који се бави
питањима борбе против организованог криминала, саопштио је МУП Србије.

  

   Дачић је у изјави, коју преноси МУП, указао да је америчко Министарство правде
практично најважнији партнер МУП-у Србије, јер су у оквиру тог ресора ФБИ и неке
друге безбедносне агенције.

  

   „Оценили смо да је наша сарадња до сада била изузетно добра и сагласили се да
постоје многе области у којима тек треба да унапредимо сарадњу”, навео је Дачић.

  

   Једна од таквих активности, према речима српског министра унутрашњих послова,
јесте и „заједничка израда процене претње од организованог криминала на подручју
нашег региона и процена претње када је тероризам у питању”.

  

   За наредне дане, Дачић је најавио и наставак разговора са Министарством правде
САД, са директором ФБИ и са другим безбедносним агенцијама у оквиру Министарства
правде, као и сличне разговоре у Министарству за националну безбедност.

  

   Дачић је пренео да су његови саговорници „највишом могућом оценом” оценили
сарадњу са МУП-ом и Министарством правде Србије и подсетио на низ значајних
резултата у борби против организованог криминала и корупције и у борби против
трговине наркотицима.

  

   „Такође, високо је оцењена и наша активност у примени закона о одузимању имовине
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стечене организованим криминалом и договорен је наставак сарадње са Маршал
сервисом, који се бави не само заштитом сведока, него и одузимањем имовине стечене
организованим криминалом у САД”, рекао је Дачић.

  

   Министар је казао да је у разговору „пренета и оцена државног секретара Хилари
Клинтон”, да је Србија „учинила доста у протеклој години на пресецању свих канала и
путева за илегалну трговину људима”.

  

   (Бета)
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